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УМОВИ

конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних 
маршрутах загального користування, що не виходять 

за межі території Збаразької міської територіальної громади
  

Конкурс  з  перевезення  пасажирів  на приміських  автобусних
маршрутах  загального  користування,  що  не  виходять  за  межі  території 
Збаразької  міської  територіальної  громади (далі  –  Конкурс)  проводиться 
відповідно до Закону  України  ,,Про  автомобільний  транспорт",  постанови 
Кабінету Міністрів України 03 грудня 2008 року  № 1081 ,,Про затвердження 
Порядку  проведення конкурсу  з  перевезення  пасажирів  на  автобусному 
маршруті загального користування", інших нормативно-правових актів у сфері 
автомобільних перевезень та цих Умов.

Організатором  проведення  конкурсу  з  визначення  автомобільного 
перевізника  на  приміському  автобусному маршруті  загального  користування 
(далі  –  Конкурс)  є  виконавчий  комітет  Збаразької  міської  ради  (далі  – 
Організатор).

Метою визначення автомобільного перевізника на конкурсних засадах є 
реалізація  основних  напрямів  розвитку  галузі  автомобільного  транспорту,
створення  безпечних  умов  для  перевезення  пасажирів  автомобільним
транспортом,  покращення  якості  та  доступності  пасажирських  перевезень,
створення  конкурентного  середовища,  забезпечення  оновлення  рухомого 
складу, підвищення  рівня  безпеки  перевезень  пасажирів,  забезпечення 
виконання соціально  значущих  перевезень. Об'єктом  Конкурсу  може  бути: 
маршрут (кілька маршрутів) та/або приміського автобусного сполучення. 

На  Конкурс  виносяться  маршрути  із  затвердженими  паспортами.
Транспортні  засоби,  що  пропонуються  перевізником-претендентом  для
перевезення  пасажирів  на  приміських  автобусних  маршрутах,  повинні  за 
пасажиромісткістю,  класом,  технічними  та екологічними  показниками 
відповідати  вимогам  наказу  Міністерства  розвитку громад  територій  та 
інфраструктури  України  від  24.07.  2024  р.  №  688  ,,Деякі питання  щодо 
використання автобусів за видами сполучень, режимами руху та протяжністю 
маршрутів,  за  параметрами  пасажиромісткості,  комфортності, технічних  та 
екологічних  показників"  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції України  28 
серпня 2024 р. за No 1320/42665. 

Конструкція  та  технічний  стан  автобусів,  що  пропонуються  для
використання на  приміських автобусних маршрутах загального користування, 
має відповідати Єдиним вимогам до конструкції та технічного стану колісних 
транспортних засобів, що експлуатуються, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 22.12.2010 № 1166. 

Перевізник-претендент  зобов'язаний  мати  достатню  кількість 
транспортних засобів  для  виконання  перевезень,  що  визначені  для 
обслуговування  об'єкта Конкурсу  та  перевезень,  які  повинні  виконуватися 
відповідно  до  чинних договорів.  Достатня  кількість  транспортних  засобів 



визначається як кількість автобусів, необхідних для виконання перевезень, та 
кількість  резервних транспортних  засобів,  яка  становить  10  відсотків 
необхідної кількості автобусів для виконання перевезень.

На  приміських  автобусних  маршрутах  загального  користування
повинні бути задіяні  автобуси з екологічними показниками Євро-2 -  Євро-6. 
Автобуси, які пропонуються перевізником-претендентом для резерву (автобуси 
для заміни рухомого складу у  разі  виходу техніки з  ладу),  повинні  бути не 
нижче за показниками категорії, класу та комфортності основних транспортних 
засобів. 

На  кожному  об'єкті  Конкурсу,  який  включає  приміські  автобусні 
маршрути загального  користування,  перевізник  повинен  забезпечити  роботу 
транспортних засобів,  пристосованих для  перевезення осіб  з  інвалідністю та 
інших маломобільних  груп  населення,  в  кількості  до  50  відсотків  загальної 
кількості автобусів.

Автобуси,  пристосовані  для перевезення осіб з  інвалідністю та інших
маломобільних  груп  населення,  повинні  бути  пристосовані  для  перевезення 
осіб з інвалідністю по зору, слуху та з порушеннями опорно-рухового апарату, 
а  також передбачати  можливість  встановлення  зовнішніх  звукових 
інформаторів  номера  і кінцевих  зупинок  маршруту,  текстових  та  звукових 
систем для оголошення.

У  разі  відсутності  в  перевізників-претендентів  автобусів,  що 
відповідають умовам  конкурсу,  вони  мають  право  подавати  до  конкурсного 
комітету заяву на участь у конкурсі та документи, що містять характеристику 
наявних  автобусів,  які перевізник-претендент  пропонує  використовувати  на 
даному маршруті, а також інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення 
парку автобусів на цьому маршруті на визначений період до п'яти років.

У  разі  відсутності  перевізників-претендентів,  які  мають  автобуси,  що
відповідають умовам конкурсу,  конкурс проводиться серед претендентів,  які
пропонують використовувати на даному маршруті автобуси, що відповідають
вимогам  безпеки,  але  не  відповідають  умовам  конкурсу  за  класом,
пасажиромісткістю,  параметрами  комфортності,  з  урахуванням  поданих
інвестиційних проектів-зобов'язань щодо оновлення парку автобусів, які будуть
повністю  відповідати  всім  вимогам,  у  термін  до  п'яти  років.
Договір  з  переможцем  конкурсу  укладається  на  термін  від  трьох  до  п'яти
років.

Договір з переможцем конкурсу у разі відсутності в нього автобусів, що
відповідають  умовам  конкурсу,  укладається  на  один  рік.
Не  допускаються  до  участі  у  Конкурсі  перевізники-претенденти,  які  не
відповідають  вимогам,  встановленим  статтею  45  Закону  України  ,,Про
автомобільний  транспорт"  та  пунктом  12  Порядку  проведення  конкурсу  з
перевезення  пасажирів  на  автобусному  маршруті  загального  користування,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 р.  
№ 1081.

 Автомобільний  перевізник  повинен  забезпечувати  можливість 
отримання послуг  проїзду  на  пільгових  умовах,  а  в  разі  запровадження 
автоматизованої системи обліку оплати проїзду  -  електронного квитка,  який 
підключається  до банківської  картки  отримувача  послуг  за  рішенням 
відповідних державних органів на безоплатній основі, особам, які відповідно до 



Закону України ,,Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" 
мають  право  на безоплатний  проїзд  та  проїзд  за  яким  зареєстрований  у 
зазначеній системі.

Автомобільний перевізник - переможець Конкурсу повинен самостійно
забезпечувати перевезення.

Додаткова  умова  конкурсу:  перевізник-претендент  забезпечує
встановлення  GPS-системи,  на  автобусах,  які  пропонуються  для  роботи  на
автобусному  маршруті  загального  користування,  що  дає  змогу  дистанційно
відстежувати місцезнаходження та рух автобусів за допомогою GPS-трекерів,
налаштованих  для  передачі  такої  інформації,  забезпечення  автомобільним
перевізником безперебійної  роботи  GPS-системи та  передачі  інформації  про
місцезнаходження та рух автобусів до GPS-системи, порядок функціонування 
якої визначено організатором перевезень.

Для  участі  у  конкурсі  перевізник-претендент  подає  окремо  щодо 
кожного об'єкта  конкурсу  документи,  визначені  статтею  46  Закону  України 
"Про автомобільний  транспорт",  у  паперовій  формі  згідно  з  додатками  1-4 
Порядку проведення  конкурсу  з  перевезення  пасажирів  на  автобусному 
маршруті загального  користування,  затвердженого  постановою  Кабінету 
Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081.

Документи, подані перевізником-претендентом для участі в конкурсі в
паперовій  формі,  пронумеровуються,  прошнуровуються,  підписуються
автомобільним  перевізником  або  уповноваженою  особою  автомобільного
перевізника  із  зазначенням  кількості  сторінок  цифрами  і  словами.
Документи для участі в конкурсі в паперовій формі подаються перевізником-
претендентом у двох закритих конвертах (пакетах). 

Конверт (пакет) з позначкою "№1", який містить документи для участі в
конкурсі.

Конверт (пакет)  з  позначкою "№2",  який містить документи (заяву)  з
інформацією  про  те,  на  який  об'єкт  конкурсу  подає  документи  перевізник-
претендент.

Документи та зазначена в них інформація,  що подані  автомобільними
перевізниками-претендентами  для  участі  у  конкурсі,  повинні  бути 
достовірними станом на дату подання таких документів на конкурс і на дату 
проведення самого конкурсу.

Документи для участі у конкурсі приймаються до 12  червня 2026 року з 
8 год до 17 год 15 хв, в п’ятницю до 16 год. за адресою: Тернопільська обл., 
м.  Збараж,  майдан  Івана  Франка,  1,  відділ  інфраструктури  та  транспорту 
управління регіонального розвитку Збаразької міської ради.

За роз’ясненнями щодо переліку та оформлення документів для участі в 
конкурсі звертайтесь за адресою: Тернопільська обл., м. Збараж, майдан Івана 
Франка,  1,  відділ  інфраструктури  та  транспорту  управління  регіонального 
розвитку Збаразької міської ради, телефон: (03550) 2-13-13.

Розмір плати за участь у конкурсі – 3 000 грн. З питань оплати звертатись 
до робочого органу – філія “Тернопільський державний обласний навчально – 
курсовий  комбінат”  УДП  “УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС”  (47728,  Тернопільська 
обл., Тернопільський р-н, с. Острів, вул. Мирона Кордуби, 63, телефон: (0352) 
52-15-79.



Конкурс відбудеться 30  червня 2026 р. о 10 год. в приміщенні Збаразької 
міської ради за адресою: м. Збараж, майдан Івана  Франка, 1, (1 поверх, кабінет 
заступника міського голови).

Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету                                               Олександр ПРИСЯЖНЮК 


